



ANUNȚ DE PRESĂ

RESTAURARE ȘI PUNERE ÎN VALOARE ZONA ISTORICĂ ȘI CULTURALĂ CURTEA DOMNEASCĂ DIN PIATRA NEAMȚ - PRIN REABILITAREA, DOTAREA ȘI PUNEREA ÎN VALOARE A SITURILOR ȘI CLĂDIRILOR DE PATRIMONIU: MUZEUL DE ETNOGRAFIE, MUZEUL DE ARTĂ, TEATRUL TINERETULUI, TURNUL CLOPOTNIȚA, RUINELE BECIULUI ȘI RUINELE ZIDULUI DE INCINTĂ ALE CURȚII DOMNEȘTI ȘI MUZEUL AFERENT

1. Număr de referință al proiectului: Cod SMIS 5868
2. Data publicării anunțului: 15.12.2011
3. Programul de finanțare: Programul Operațional Regional 2007 - 2013
4. Autoritatea de Management pentru Programul Operațional Regional 2007 - 2013: Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului

Teatrul Tineretului Piatra Neamț, prin repertoriul bogat și numele sonore care au activat pe scena sa, a devenit un punct de reper în viața culturală locală. Ca gazdă a unor spectacole susținute și de alte teatre din țară, oferă posibilitatea cunoașterii și încurajării creației dramaturgiei românești și nu numai.

Clădirea în care se află Teatrul Tineretului a fost concepută în anul 1930 de către arhitectul Roger Bolomey dar construirea sa nu a fost finalizată decât după cel de-al doilea Război Mondial, în anul 1947. A fost utilizată la început ca sală de cinematograf, iar din anul 1956 a fost înființat Teatrul Tineretului.

Realizarea stilistică se încadrează în ecletism, cu elemente de adaptare proprii arhitectului Roger Bolomey, în special decorații preluate din arhitectura cultă a palatelor brâncovenești, elemente ale formei acoperișului preluate din arhitectura “la modă” la începutul secolului al XX-lea, practică pentru “orașele de vilegiatură”, elemente ce îl încadrează în stilul neoromanesc.

Deosebite sunt decorațiile de la fațade ale construcției precum și tâmplăria realizată din lemn de stejar cu decorații sculptate și baghete ornamentale. Dintre elementele decorative mai deosebite putem aminti elementele sculptate, din piatră, ale unor parapete de balcoane, sau elementele din fier forjat la alte balcoane, registrul decorativ de la partea superioară a construcției, încadramentele ferestrelor, chenarele cu elemente decorative

În cadrul proiectului, se intenționează restaurarea clădirii Teatrului Tineretului, inclusiv a spațiilor interioare și refacerea elementelor de tâmplărie și a elementelor de decorație de o deosebită consistență și plasticitate, proprii arhitectului Roger Bolomey.

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

Primăria Municipiului Piatra Neamț

Piatra Neamț, strada Ștefan cel Mare nr. 6-8, 610101

Tel.: 0233 218991

Fax: 0233 215374

E-mail: infopn@primariapn.ro

www.primariapn.ro



Inițiativă locală. Dezvoltare regională.

www.inforegio.ro